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Пријава: који су   били ваши мотиви за пријаву за Еразмус+ размену? Какво је ваше искуство са   

процесом пријаве и осталим административним процедурама пре, током и након   мобилности? 

Разлози   због којих сам одлучила да се пријавим за програм Ерасмус+размене су   првенствено 

били жеља за променом, напретком и могућност да искусим живот у   другој земљи са 

најразличитијим људима у, лично, најизазовнијем окружењу.   Генерално, што се тиче 

администрације, већих проблема сам имала у Србији, јер   тамо када сам отишла на први 

састанак у Ерасмус канцеларију, буквално су нам   нацртали шта где да однесемо, иако су папири 

били на Грчком, успела сам да   завршим све у једном даном. Највећи проблем ми је био проналазак 

смештаја,   јер смо ми сами били одговорни за то, мада постоје групе на фејѕбуку и на   сајту 

факултета, тако да је најбитније кренути са тражењем истог чим сазнате   да сте примљени. 

 

Студијски боравак на   институцији-домаћину: опишите ваш боравак на институцији -домаћину,   

колико сте задовољни сервисима који су доступни страним студентима? Еразмус+   искуство са 

домаћим и страним студентима?  

Лично, Ерасмус организација доста брине о студентима на размени, и увек су били ту   за сва 

моја, понекад можда и банална питања. ЕСН организује стално нека   дешавања за Ерасмусовце, 

од журки преко обилазака разноразних националних   знаменитости Грчке, до нпр. сађења биљака 

и улепшавања простора за мигранте.   Ја сам доста била у контакту са тамо домаћим 



студентима, који су баш отворени   и увек спремни да вам помогну или једноставно само попију 

кафу са вама између   предавања. (јер ко о чему, Грци о кафи и хедонизму) 

 

    

Студијски боравак на   институцији-домаћину: опишите ваш студијски боравак с аспекта   

предавања и испита. Како је била организована настава, како су били   организовани испити, 

колико сте генерално задовољни наставним програмом?  

Професори су дивни,   мада мало ригорознији од оног што сам очекивала, искрено. Предавања нису   

обавезна, али дакако значе при спремању завршних испита. Постоји платформа   елеарнинг, на 

којој професори објављују сав материјал, обавештавају о могућим   отказаним предавањима... 

Такође, сваки професор има свој office hours, који   се редовно ажурира на сајту факултета. Књиге 

се углавном добијају бесплатно,   јер Грци верују да сваки студент треба да има доступно 

градиво.  



 

 



Шта бисте издвојили као   најбоље/најлепше/најкорисније из целокупног Еразмус+ искуства? 

Оно   што мени највише значи јесте то што сам провевши најизазовнијих а уједно и   најдивнијих 

шест месеци са најразличитијим људима у земљи и граду које   слободно могу да назовем својим 

другим домом, успела да сама увидим сопствени   напредак  како лично, тако и на   академском 

нивоу. Сама та чињеница да живим у другој држави, далеко од своје   свакодневнице ме је довољно 

узбуђивала, али у тренутку када сам схватила да   сам напокон оно што желим у том тренутку 

да будем, е то се зове остварење сна.   Можда ово све звучи превише апстрактно, али 

једноставно је тако. Без и најмањег улепшавања.  

 

Шта бисте поручили   вашим млађим колегама? Да ли бисте им препоручили да се пријаве за 

размену? 

Да! Одмах! Јер нема   бољег начина да искористите своје време учећи! 



 


